



COMUNICAT DE PRESA

Bucuresti, 26 Februarie 2013

COFACE A FINALIZAT GRUPAREA CELOR 21 DE SUCURSALE EUROPENE DE ASIGURARI DE CREDIT ÎNTR-O SINGURA COMPANIE

Coface a simplificat și eficientizat structura activitatilor sale europene de asigurari de credit.

Ca urmare a unei fuziuni a filialelor sale de asigurari de credit germane, austriece și italiene, precum și a sucursalelor acestora, Coface își desfășoară acum activitatea de asigurari de credit în cadrul Uniunii Europene, prin intermediul unei singure companii constituite în temeiul dreptului francez - Compagnie française d'assurance pour le commerce extérieur – ce grupează 21 de sucursale.

Această operațiune de fuziune la scară largă, realizată într-un timp record, plasează toate activitățile europene ale Coface de asigurare a creditelor sub un organ unic de reglementare din Franța, Autoritatea de Supraveghere Prudentială.

Această structură eficientă anticipează noul cadru de reglementare al directivei Solvency II: relațiile Coface de reglementare vor fi mai facile și gestionarea cerințelor sale pentru fonduri proprii va fi optimizată.

Entitățile locale vor rămâne pe deplin responsabile pentru activitatea lor operațională și a relațiilor strânse de lucru cu clienții proprii. Structura va oferi acestora oportunitatea de a profita cu o rapiditate crescută de pe urma diferitelor dezvoltări oferite de către Grup, permițând astfel o satisfacție sporită a clienților, împreună cu un management al riscului îmbunătățit.

CONTACT MEDIA:

Emilia MUSCALU - T. +40/21/231 60 20 - emilia.muscalu@coface.ro

Despre Coface

Grupul Coface, un lider mondial în asigurările de credit, oferă companiilor din întreaga lume soluții de protecție împotriva riscului financiar de neplata a clienților proprii, atât pe piața internă, cât și pentru export.

În 2011, Grupul a înregistrat o cifră de afaceri consolidată de 1,6 MLD EUR. Cei 4.600 de angajați în 66 de țări oferă un serviciu local la nivel mondial. În fiecare trimestru, Coface publică evaluările sale de risc de țară pentru 158 de țări, pe baza cunoștințelor sale unice asupra comportamentului de plată al companiilor și pe baza expertizei celor 350 de underwriter-i ai săi.

În Franța, Coface gestionează garanțiile publice de export în numele statului francez. Coface este o subsidiară a Natixis a cărei rată a capitalului social (Tier 1) a fost de 10,2% la sfârșitul lunii decembrie 2011.

www.coface.com